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Ata Sucinta da 758ª (septingentésima quinquagésima oitava) Reunião Ordinária da Câmara 
Municipal de Reduto, Estado de Minas Gerais, aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e quatro, às dezenove horas e doze minutos, na sede da Câmara Municipal de Reduto/MG, 
reuniram-se os seguintes Vereadores, sob a presidência do Vereador Fábio da Silva, para a 758ª 
reunião ordinária: Os Srs. Vers. Fábio da Silva, Antônio Marcos Blunck, Darci Lino de Souza, 
Eduardo Romeiro, Francisco Mendes Teixeira, João Paulo Louback Salazar, João Batista de 
Cristo, Márcio Toledo Pereira, Rosângela Gonçalves Maciel e o Assessor Jurídico Igor Amaral 
da Costa (OAB/ MG 191.820). O Sr. Presidente solicitou ao Secretário para que procedesse à 
leitura da ata do dia 19 dezembro. O Sr. Presidente submeteu a ata em discussão e votação, 
tendo a ata sido aprovada. Os trabalhos do dia foram conduzidos com a seguinte pauta: Oração 

pelo Vereador João Batista de Cristo; Projeto de Resolução nº 001 /2024, de autoria da Mesa 
Diretora, Institui o Diário Oficial da Câmara Municipal de Reduto/MG, palavra ao Sr. Ulisses 

Hanani na Tribuna Popular. O Sr. Presidente colocou a palavra franca no pequeno expediente. 
O Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos. Retomando para o grande expediente, 
o Presidente solicitou ao secretário que fizesse a verificação de quórum. O Sr. Presidente 
encaminhou o projeto de Resolução nº 001 /2024 para as comissões. Fizeram uso da palavra os 
Vereadores. João Batista de Cristo, Márcio Toledo Pereira, Rosângela Gonçalves Maciel e 

Antônio Marcos Blunck. O Sr. Presidente Fábio da Silva passou a palavra para a Vice
Presidente, Rosângela Gonçalves Maciel, para fazer uso da palavra na tribuna popular. A 
íntegra das palavras da reunião serão anexadas em mídia digital audiovisual para a ata 

minuciosa. Nada mais havendo a tratar, com a chamada final com os mesmos Vereadores 
presentes no início, o Sr. Presidente encerrou a sessão do que para constar lavrou esta ata. Ver. 
Fábio da Silva- Presidente, Ver. Antônio Marcos Blunck- Secretário, 06 de fevereiro de 2024. 
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